
JiBsPcunKZL 
V NAŠI DRŽAVI. 

Posvetovanja zunanjih ministrov 
Male antante. V Beogradu so se začela 
dne 20. majnika posvetovanja zuna
njih ministrov Male antante, ki bodo 
trajala z izleti vred do dne 27. maja. 

Naša mornarica na potovanju. Deset 
edinic naše mornarice je odplulo na 
potovanje po Sredozemskem morju. 
Prvi svečani pozdrav in sprejem naše
ga brodovja je bil na Krfu od strani 
Grčije. 
, Svetozar Pribičevič se je preselil iz 

Zagreba, kjer je bival toliko mesecev, 
v Beograd. 

Trgovinska pogodba med Jugoslavijo 
in Francijo je podpisana in uveljavlje
na s 15. majnikom. 

Jugoslovanska izseljeniška kvota za 
Ameriko, ki je bila prvotno določena 
na 671 oseb, je povišana na 847. Mini
strstvo za socijalno politiko v Beogra
du se bo lotilo takoj reševanja prošenj 
in bodo šle letos v Ameriko pred vsem 
Žene in otroci taistih, katerih možje so 
že v Ameriki. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Glavna proslava desetletnice obstoja 

Velike Rumunije. Smo že poročali, da 
proslavlja Rumunija v letošnjem maj
niku lOletnico, odkar je povečana v Ve 
liko Rumunijo po vojni. Glavno slavij e 
se je vršilo dne 20. majnika v Albi Ju
liji in je vozilo tjekaj iz Bukarešte 45 
posebnih vlakov. 

Pogodba med Vatikanom in Italijo 
sprejeta v zbornici. Fašistična zborni
ca je sprejela dne 14. maja s 357 proti 2 
glasoma lateranske pogodbe, ki uve
ljavljajo ureditev razmer med papeže
vo državo in Italijo. Tudi zakonski os
nutek, ki se nanaša na konkordat in 
verske družbe, je bil v fašističnem par
lamentu odobren soglasno. 
Berlinski majniški nemiri. Nemčija 
dolži sovjetsko Rusijo, da je povzročila 
ona po svojih agentih krvave majniške 
nemire v Berlinu in je uložila radi tega 
tudi protest na sovjcte. Dunajsko časo
pisje sedaj razkriva, da je oče krvavih 
majniških dni v Berlinu znani bivši 
madžarski diktator in krvolok Bela 
Kun, ki živi že več let na Ruskem. Du
najski list »Die Stunde« piše odkrito, 
da Je bil Bela Kun pred dnevi osebno 
Dunaju, kjer je organiziral tajno ko
munistično centralo, katero je policija 
odkrila. Na Dunaj se je pripeljal iz 
Berlina, kjer je vodil komunistične iz
trrcde. 


